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Τιμή στους 353.000 νεκρούς της Γενοκτονίας 
των Ποντίων από την τοπική διοίκηση 
Καρδίτσας της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών
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Η τοπική διοίκηση Καρδίτσας της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών στο τουρνουά της Νις (φωτ.: 
ipakarditsa.gr)

Μια αξιόλογη πρωτοβουλία πήρε η τοπική διοίκηση Καρδίτσας της Διεθνούς 
Ένωσης Αστυνομικών (ΙΡΑ). Ανάμεσα στις σημαντικές στιγμές της πρόσφατης 
διοργάνωσης του «3ου Niš – Karditsa IPA Friendship Cup», που διεξήχθη στις 7 και 
8 Ιουνίου στην όμορφη σερβική πόλη Νις, συγκαταλέγεται το γεγονός ότι η τοπική 
διοίκηση ΙΡΑ Καρδίτσας αποφάσισε να τιμήσει τα 100 χρόνια από τη Γενοκτονία 
των Ποντίων.

Κατά την είσοδο της ομάδας στον αγωνιστικό χώρο, οι ποδοσφαιριστές φόραγαν 
τα μπλουζάκια με τον επετειακό λογότυπο για την 100ή επέτειο από τη 
Γενοκτονία, ενώ κατά το αποχαιρετιστήριο επίσημο δείπνο που παρέθεσαν οι 
οικοδεσπότες σε όλες τις ομάδες έγινε ειδική αναφορά στη Γενοκτονία των 
Ελλήνων του Πόντου και κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή.

Την αναφορά έκανε ο ηγούμενος της Μονής Σπηλιάς, αρχιμανδρίτης Νεκτάριος 
Μητρόπουλος, ο οποίος είναι επίτιμο μέλος του ελληνικού εθνικού τμήματος ΙΡΑ 
και συνόδευσε την αποστολή της τοπικής διοίκησης Καρδίτσας. Οι μπλούζες ήταν 
μια ευγενική προσφορά προς την ομάδα από την Παμποντιακή Ομοσπονδία 
Ελλάδας και τον πρόεδρο της Χρήστο Τοπαλίδη, τον οποίο η ΙΡΑ Καρδίτσας 
ευχαριστεί θερμά.
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(Φωτ.: ipakarditsa.gr)

Το «Niš – Karditsa IPA Friendship Cup» είναι μια αθλητική εκδήλωση, που τελεί υπό 
την αιγίδα της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών και συνδιοργανώνεται από δύο 
τοπικές διοικήσεις διαφορετικών χωρών: την τοπική διοίκηση Niš από τη Σερβία 
και την αντίστοιχη της Καρδίτσας από την Ελλάδα. Το τουρνουά πραγματοποιείται 
εναλλάξ στις δύο πόλεις με συμμετοχή ομάδων από τη Σερβία και την Ελλάδα, 
αλλά και άλλων χωρών. Ήδη φέτος πραγματοποιήθηκε η πρώτη διεύρυνση, αφού 
συμμετείχαν οι ομάδες της IPA Bijeljina από τη Βοσνία-Ερζεγοβίνη και της IPA 
Burgas από τη Βουλγαρία. Από την Ελλάδα προσκλήθηκε και έλαβε μέρος η ομάδα 
της IPA Μαγνησίας.

Το κύπελλο κατέκτησε ξανά μετά από δύο χρόνια η ομάδα της Χωροφυλακής Niš, η 
οποία νίκησε στον τελικό την IPA Bijeljina. Το ραντεβού όλων ανανεώθηκε για το 
4ο Κύπελλο Φιλίας, που θα πραγματοποιηθεί την άνοιξη του 2020 στην Καρδίτσα.
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